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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2953 

Vragen van de leden Van Gerven en Hijink (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het beleid van pappen en nathouden 
van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd bij inspecties in 
thuiszorginstellingen (ingezonden 2 augustus 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 21 augustus 2018). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het onderzoek van de Consumentenbond naar het 
beleid van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ), waarbij uit 
inspecties blijkt dat thuiszorginstellingen niet voldoen aan de regels om 
veilige en goede zorg te garanderen, maar de IGJ haar mogelijkheden om op 
te treden daarentegen niet benut?1 

Vraag 2
Onderschrijft u de conclusie van de Consumentenbond dat de IGJ onvol-
doende optreedt wanneer de veiligheid en kwaliteit van zorg in het geding is 
en een onacceptabel beleid van pappen en nathouden voert? 

Vraag 3
Is door de handelwijze van de IGJ de veiligheid en kwaliteit van zorg bij 
thuiszorginstellingen in het geding? 

Vraag 4
Dient de IGJ naar uw mening niet een meer actieve houding aan te nemen 
om de kwaliteit en veiligheid bij thuiszorginstellingen te waarborgen? 

Vraag 5
Kan uit het onderzoek van de Consumentenbond en de IGJ de conclusie 
worden getrokken dat er aan de tekortkomingen bij de thuiszorginstellingen 
structurele oorzaken ten grondslag liggen, denk bijvoorbeeld aan een tekort 
aan (gekwalificeerd) personeel? Kunt u dit toelichten? 

1 Consumentenbond, augustus 2018. «Thuiszorg in de knel».
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Vraag 6
Welke maatregelen gaat u nemen naar aanleiding van het onderzoek en de 
bevindingen van de Consumentenbond? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Gerven (SP) en Hijink (SP) over het beleid 
van pappen en nathouden van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd bij 
inspecties in thuiszorginstellingen (2018Z14485) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording van de vragen meer tijd nodig heeft. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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